I

9 ASIENTOS CONTABLES
HABITUALES RESUELTOS




COMPRA

1- Compra de mercaderia de 730 euros sujeta a [VA pagados 600 euros mediante una transferencia bancaria al dia siguiente v el resto
al contado.

HOY

DEBE HABER
CANTIDAD | CODIGO | CUENTAS CONTABLES | a | CUENTAS CONTABLES | CODIGO | CANTIDAD
730,00 600 Compra de mercaderia
157.50 472 HP., IVA soportado

a | Proveedores 400 907.30

MANANA

DEBE HABER
CANTIDAD | CODIGO | CUENTASCONTABLES | a | CUENTASCONTABLES | CODIGO | CANTIDAD
907.30 400 Proveedores

a | Caja 570 307.50
Banco c/c e inst. de credito 572 600,00




VENTA

2- Venta de mercaderia a clientes de 900 euros sujeta a [IVA_ Estos clientes pagan al dia siguiente de la siguiente forma: 300 euros al
contado v el resto mediante una transferencia bancaria.

HOY
DEBE HABER
CANTIDAD | CODIGO | CUENTASCONTABLES | a | CUENTAS CONTABLES | CODIGO | CANTIDAD
1.089.00 430 Clientes
a | Venta de mercaderia 700 900.00
HP. IVA repercutido 477 189.00
MANANA 4
DEBE HABER
CANTIDAD | CODIGO | CUENTASCONTABLES | a | CUENTASCONTABLES | CODIGO | CANTIDAD
78900 572 Banco c/c e inst. de credito
300,00 570 Caja
a | Clientes 430 1.089.00




PAGO DE MENSUAL DE LA NOMINA

3- El dia 31 del mes se procede a pagar a registrar el pago de la nomina del trabajador que posee la empresa por cuenta ajena. El
trabajador cobra la nomina por transferencia a su banco al dia siguiente. Los datos de la operacion son: Retribucion bruta: 1.025
euros; 5.5. a cargo de la empresa: 370 euros: 5.5. a cargo del trabajador: 108 euros; Fetencion por [ R P.F.: 60,50 euros.

HOY . asiento de la nomina:

DEBE HABER
CANTIDAD | CODIGO CUENTAS a CUENTAS CONTABLES CODIGO | CANTIDAD
CONTABLES
1.025.00 640 Sueldos v salarios
370,00 642 S8 a carge de la
empresa
a | Organismos de la 5.5, 476 478.00
acreedores
HP. acreedora por retenciones 4751 60,50
practicadas
Femuneraciones pendientes de 465 856,50
pago
MANANA . pago de la némina:
DEBE HABER
CANTIDAD | CODIGO | CUENTAS CONTABLES | a CUENTAS CODIGO | CANTIDAD
CONTABLES
836,50 465 Remuneraciones pendientes de
pago
a|Banco c/c e inst. de 572 856,50
credito

e, -



INVERSION EN ACCIONES

4- TUna empresa suscribe hov como una inversion permanente, 20 acciones de la sociedad "ABCD S A ™ con un valor nominal de
100 euros por accion, la emision se realiza a la par. Se desembolsa en el momento de la suscripcion por el banco el 90 % dela
cuantia total, el resto se paga también por el banco a los tres meses.

HOY:
DEBE HABER
CANTIDAD | CODIGO CUENTAS a | CUENTAS CONTABLES | CODIGO | CANTIDAD
CONTABLES
2.000.00 250 Inversiones finan a largo
plazo en instrumentos del
patrimonio
a | Desembolsos pendientes 259 200,00
sobre participaciones en el
patrimonio neto a largo plazo
Banco c/c e inst. de crédito 572 1.800.00
A los tres meses:
DEBE HABER
CANTIDAD | CODIGO CUENTAS CONTABLES a CUENTAS CODIGO | CANTIDAD
CONTABLES
200,00 259 Desembolsos pendientes sobre
participaciones en el patrimonio neto
a largo plazo
a | Banco c¢/c e ingst. de 572 200,00
credito




PAGO MENSUAL DEL PRESTAMO

5- Se procede al pago de la cuota mensual del préstamo a corto plazo de una cuantia de 25 000 euros suscrito con el banco. Los
datos son:

Cuota mensual: 96050 euros
Cuota de amortizacion: 250.20 euros.
Cuota de intereses: 710,30 euros.

DEBE HABER
CANTIDAD | CODIGO CUENTAS CONTABLES a CUENTAS CODIGO | CANTIDAD
CONTABLES
250,20 5200 Préstamos a corto plazo de
entidades de crédito
71030 6623 Intereses de deudas con entidades | a
de credito
Banco c/c e inst. de 512 960.50
credito




LIQUIDACION DEL IVA |

6- Se calcula el pago fraccionado del IVA de este trimestre para su pago el dia siguiente por medio de una transferencia bancaria.

L os datos son:

IVA soportado: 7.541,70 euros.
IV A repercutido: 3.345_10 euros.

HOY:
DEBE HABER
CANTIDAD | CODIGO | CUENTAS CONTABLES CUENTAS CONTABLES | CODIGO | CANTIDAD
3.545.10 477 H P IVA repercutido
3.996,60 4700 H.P deudor por IVA
HP IVA soportado 472 7.541.70
MANANA:
DEBE HABER
CANTIDAD | CODIGO | CUENTAS CONTABLES CUENTAS CONTABLES | CODIGO | CANTIDAD
3.996.60 5712 Banco c/c e inst. de credito
H P deudor por IVA 4700 3.996.60




LIQUIDACION DEL IVA I

7- Se calcula el pago fraccionado del IVA de este trimestre para su pago el dia siguiente por medio de una transferencia bancaria.
Los datos son:
IVA soportado: 4.541,25 euros.
IV A repercutido: 5.125,60 euros.

HOY:
DEBE HABER
CANTIDAD | CODIGO | CUENTAS CONTABLES | a | CUENTAS CONTABLES | CODIGO | CANTIDAD
5.125.60 477 HP.IVA repercutido
a | HP. IVA soportado 472 454125
H.P. acreedor por [IVA 4730 384,35
MANANA:
DEBE HABER

CANTIDAD | CODIGO | CUENTAS CONTABLES | a | CUENTAS CONTABLES | CODIGO | CANTIDAD

58435 4750 HP. acreedor por IVA

a | Banco ¢/c e inst. de crédito 572 584 35




VIDA UTIL DEL INMOVILIZADO

8- Se amplia la vida 1til del vehiculo de la empresa con la instalacion de un nuevo elemento mecanico que se paga al contado por

600 euros.
DERBE HABER
CANTIDAD | CODIGO | CUENTASCONTABLES | a | CUENTASCONTABLES | CODIGO | CANTIDAD
60000 218 Elementos de transporte
a | Caja 370 600,00




ASIENTO DE REPARACION DE
INMOVILIZADO

O- Se repara la maquinaria de la empresa por 18.750 euros, siendo su funcionamiento perfecto, igual que cuando se compro. Su
pago se realiza una semana despues por transferencia bancaria.

HOY:
:.;...I
DEBE HABER
CANTIDAD | CODIGO CUENTAS a| CUENTAS CONTABLES | CODIGO| CANTIDAD
CONTABLES
18.750.00 622 Reparaciones v
conservacion
a | Acreedores por prestaciones de 410 18.750,00
servicios
Ala SEMANA:
DEBE HABER
CANTIDAD | CODIGO | CUENTAS CONTABLES |a CUENTAS CODIGO | CANTIDAD
CONTABLES
18.750,00 410 Acreedores por prestaciones de
servicios
a2 | Banco cc e inst. de 572 18.750.,00

e
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